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   Kedves Elemér Barátunk! 
  

  
   Végtelen megrendüléssel és szomorúsággal jöttünk el Hozzád. Kezedet fogva búcsúzunk a Magyar 
Pszichiátriai Társaság Elnöksége nevében. 
  
  Mostani találkozásunk alkalmával mindenekelőtt szeretnénk hálás köszönetünket kifejezni egész 
életed munkájáért, a pszichiátria  rendíthetetlen szeretetéért és a következetes, magas szintű 
moralitásodért, tartásodért. 
  
  Előtted állunk és köszönetünk mellett  életed, szakmai utad főbb állomásait elismerésünk jeléül 
össze kell foglalnunk. 
  
  Kuncz Elemér a győri bencés gimnáziumban tett sikeres érettségi után az orvosegyetemen folytatta 
tanulmányait és 1953-ban szerzett orvosdoktori diplomát. Medikus korában pszichiátriai osztályon 
dolgozott. Ezt követően Angyal Lajos professzor mellett tanulta a szakmát 1954-1972 között, majd az 
Országos Ideg-és Elmegyógyintézetben, az OPNI-ban dolgozott nyugdíjazásáig, 
  
  1954-ben fiatal szakorvosként igazgató főorvosa  megbízta, hogy 21 elmebeteget vigyen a Győr- 
Sopron megyei Dénesfára, a volt Cziráky kastélyba, és indítsa el az elmebetegek foglalkoztatását. 
Kuncz Elemér nagy ambícióval, ismeretei és a helyi viszonyok figyelembevételével indította el a 
betegellátást.50 évvel később, 2004-ben erről az utódoknak saját élményei alapján számolt be. 
  
  Az Országos Pszichiátriai és Neurológiai Intézetben osztályvezető főorvosként hihetetlen aktivitással 
és szakmaszeretettel dolgozott. 1990-ben főigazgató helyettes lett. 
  
 Nyugdíjazása után  az Igazságügyi  Megfigyelő - és Elmegyógyintézetben osztályvezető főorvosként 
dolgozott. Súlyos betegsége alatt is mindvégig aktív volt,  és éves szabadsága idején érte a halál. 
  
 Kuncz Elemér  szakmai aktivitása mellett mindig a szakmai társasági élet motorja, kezdeményezője 
és végrehajtója volt. 
  
 A Magyar Pszichiátriai  Társaságnak az 1980-ban történt megalakulása óta tagja. 1980-1989 között 
az MPT Számvizsgáló Bizottságának tagja volt, 1989-1994 között pénztáros, majd kiemelkedő 
szakmapolitikai aktivitásának csúcsára érkezett és 1998- 2006 között a Társaság alelnöke volt. 
  
  A Pszichiátriai szakmai munkássága elismeréséül  1998-ban  Oláh Gusztáv Életműdíjban részesült. 
  
  Szakmai munkásságának és érdeklődésének főbb területeit mindenképpen említenünk kell. 
Mindvégig az organikus pszichiátriai kórképek, az orvosi pszichológia, a pszichopathológia és főként a 
forenzikus pszichiátria területei voltak. 
  
  Így tagja volt az Egészségügyi Tudományos Tanács Szakértői Testületének. Volt elnöke az MPT 
Igazságügyi és Pszichológiai Szekciójának. 
  
  Az igazságügyi pszichiátria területén hozzájárult az 1972-es egészségügyi törvény megalkotásához, 
az önkéntesség elvének hangsúlyozásával, és a kényszerintézkedések további szűkítésével. 
  
  Szakértőként az időskori demencia  megítélése mellett kidolgozta az igazságügyi szakértővé válás 
feltételeit, tanulmányozta az emberi jogok és a pszichiátria összefüggéseit. 
  



  Hosszú éveken át az ország különböző városaiban Kazuisztikai Napokat szervezett, amelyeken  
igazságügyi és pszichiátriai esetbemutatások történtek. 
  
  Számos publikációja mellett az igazságügyi pszichiátriai könyvekben fejezeteket irt, amelyek a 
gyakorló pszichiáterek mankói és segítői voltak és azok ma is. 
  
  Végtelen sajnálatos, hogy Elemér Barátunk nem élhette meg az őszt, amikor is  a Medicina 
Könyvkiadó gondozásában Igazságügyi Pszichiátriai című könyve megjelenik. Ő már átolvasta és 
tudta a könyv tartalmát, mi meg várjuk, hogy az óriási tapasztalata alapján irt könyvet kezünkbe 
vehessük és segítsen minket az e témában végzett munkánk során. 
  
  Említést kell tennünk a Bencés Közösségben, valamint a tihanyi Tetőtéri Estéken való részvételeire 
 és előadásaira. 
  
  Kuncz Elemér barátunk emberi, családi, társasági, szakmai nagyságát életében is tudtuk, ismertük, 
elismertük. Hiányát, példamutatását, morális tartását követnünk kihívást jelent mindannyiunk számára. 
  
  Elemér mindig optimista tartása, jövő-orientációja, emberszeretete példamutató volt. Az utóbbi 
években nagy szeretettel  és jövő-várással gondozta a Szentföldről hozott örökzöld magokat, és 
figyelte azok növekedését, fejlődését. Akik kaptak ezekből, Elemér gondoskodását folytatták és 
folytatják. 
  

  
  Búcsúzunk Tőled Elemér. 
  
  Isten  veled. 
  
 Találkozunk… 
  

  
 


